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Editorial

Anul 2025, bogat în evenimente, se apropie de final – au fost provocări,
dar și oportunități. Într-un context geopolitic și economic complex, este
mai important ca oricând să menținem dialogul și să consolidăm
parteneriatele. Este ceea ce face AHK România  – și pentru asta le
mulțumim membrilor și partenerilor noștri! Am organizat numeroase
evenimente dedicate comunității de afaceri, conferințe de specialitate cu
focus pe temele-cheie ale relațiilor economice româno-germane,
participări la târguri, delegații și Community Talks pe teme de actualitate.

Între acestea menționăm cea de-a treia Conferință Economică trilaterală,
desfășurată anul acesta la Stuttgart. Împreună cu parteneri din România,
Germania și Republica Moldova am demonstrat potențialul considerabil al
unor domenii, precum industria, nearshoring-ul, energia, inovarea,
cercetarea și dezvoltarea, apărarea și securitatea, în vremuri incerte.
Aceste domenii vor defini cooperarea dintre cele trei țări și activitățile
noastre în anii următori.

Highlights
Cererea din UE impulsionează exporturile germane
Oportunități în industrie în vremuri de criză

Știri din economie

Cererea din UE impulsionează exporturile germane 
Afacerile atractive cu țările vecine din UE au stimulat în mod surprinzător
exporturile germane în luna octombrie. Cu toate acestea, nu se poate
vorbi încă de o redresare durabilă. În octombrie 2025, exporturile germane
au crescut în mod surprinzător cu 0,1% față de septembrie 2025, ajustate
calendaristic și sezonier, iar importurile au scăzut cu 1,2%.
 

China redevine cel mai important partener comercial al Germaniei
Schimburile comerciale cu China au crescut ușor cu 0,6 % în perioada
ianuarie-septembrie 2025 față de aceeași perioadă a anului precedent, în
timp ce cele cu Statele Unite a scăzut cu 3,9 % în aceeași perioadă.
China a fost cel mai important partener comercial al Germaniei între 2016
și 2023, fiind detronată de Statele Unite în 2024.
 

Industrii

Distribuție inechitabilă a averilor în Germania
În nordul Germaniei – în marile orașe precum Hamburg, dar și în mediul rural – se simte în mod evident
inegalitatea distribuției averilor. Pe de o parte, se administrează sume enorme, pe de altă parte, mulți abia
reușesc să-și acopere cheltuielile. Dezbaterea privind necesitatea intervenției politice prin introducerea de
noi impozite pentru persoanele înstărite și moștenitorii bogați devine tot mai aprinsă.

Oportunități în industrie în vremuri de criză
„Ce se mai întâmplă cu „Made in Germany”? Nu prea bine, dacă ne luăm
după atmosfera de la întâlnirea companiilor din industria metalurgică și
electrotehnică din Berlin. Totuși, nu peste tot lucrurile merg prost. Industria
ar putea folosi criza pentru a se reinventa, pentru că, în principiu,
Germania are tot ce îi trebuie.
 

Creștere sezonieră a producției germane
Companiile germane au înregistrat în octombrie cea mai mare creștere a
producției din luna martie. Pe întregul an însă, așteptările rămân 
rezervate. Asociația Federală a Industriei Germane (BDI) se așteaptă ca
producția pentru anul care se încheie să scadă cu două procente. 

Legislație

Modificări legislative adoptate prin Pachetul 2
Autoritățile române au adoptat mai multe modificări legislative, vizând,
printre altele, impozitul pe profit, impozitul pe venit și contribuțiile sociale,
impozitele și taxele locale, majorarea capitalului social, noi restricții privind
dividendele, împrumuturile și activul net al societăților precum și legislația
privind insolvența.

Anunțuri

Institutul Goethe organizează cursuri de germană pentru companii

Târguri

Germania, patria târgurilor și a expozițiilor
Știați că două treimi din târgurile-lider la nivel mondial au loc în Germania? Țara este recunoscută ca cel
mai important hub expozițional, locul unde se întâlnesc inovația, parteneriatele și oportunitățile de
business. Descoperiți toate târgurile importante pe targuri-germania.ro. 🔎 Găsiți târgul care vi se
potrivește și contactați-ne!

DOMOTEX 2026
Cel mai important târg mondial dedicat pardoselilor devine acum „Home
of Flooring & Interior Finishing”, reunind nu doar pardoseli, ci și pereți,
tavane și soluții complete de amenajare. Detalii aici. 

Hannover Messe 2026
Târgul mondial pentru industria manufacturieră prezintă soluții pentru
automatizare, digitalizare, infrastructură energetică și transfer
tehnologic. Hanovra devine locul unde cercetarea se întâlnește cu
producția, iar tehnologia accelerează transformarea industrială. Detalii. 

Inhorgenta 2026
Cel mai important târg comercial din Europa dedicat bijuteriilor,
ceasurilor și pietrelor prețioase oferă o imagine cuprinzătoare asupra
celor mai căutate design-uri, tendințe și a inovații revoluționare. Detalii

Noi membri în comunitatea AHK 

Forming Technologies Corporation
Vânzare de materii prime metalice
www.forgingtechnologies.com
 
iO Partners
Consultanță imobiliară comercială integrată
în CEE
www.iopartners.com
 

Mihai & Co. Business Lawyers
Cabinet de avocatură independent
www.mhlaw.ro
 
Sezamo
e-grocery. Magazin online de produse alimentare
www.sezamo.ro
 
West Beton Construct
Producător de beton, dezvoltator de proiecte
imobiliare
www.west-group.ro
 

Membrii AHK informează

Studiu Deloitte: Motivele de îngrijorare pentru tinerii români
Instabilitatea politică și corupția urcă anul acesta în top trei motive de îngrijorare pentru tinerii din România
(36%, respectiv 22% dintre Millennials și 23%, respectiv 25% dintre reprezentanții Generației Z sunt
preocupați de aceste aspecte), conform studiului Deloitte Global Gen Z and Millennial Survey 2025,
realizat în 44 de țări, inclusiv România. Detalii

Programul Members2Members

Descoperiți oferte exclusive – de la membri, pentru membri!
Ca parte a comunității AHK România, vă bucurați nu doar de sprijin și networking, ci și de condiții
speciale. Profitați de avantajele apartenenței la comunitatea AHK! Accesați site-ul AHK România și
descoperiți cele mai noi oferte din comunitatea noastră de business.

AHK informează

Echipa AHK România vă urează un Crăciun de neuitat alături de cei dragi și un An Nou
fericit!

Vino în echipa AHK România
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